Doplnovaéka fyzika 7. rocnik — Skladani sil

Plsobi-li na téleso vice sil souéasné&, musime najittzv. ..........................sil.
Nalezeni vyslednice sil se nazyva ........................sil. Skladame —li dve sily stejného
sméru ma vyslednice sil ................. smér s obé&ma silami a jeji velikost se rovna

.. velikosti obou sil.

Vyslednice dvou sil opaéného sméru ma stejny smeérjako ....................... sila a jeji

velikostserovna .......................... velikosti obou sil.

Vyslednice dvou sil stejné velikosti plsobici na téleso souéasné a v jedné pfimce, ale
v opaéném SmeEru Se rovna .................. Rikame tedy, Ze sily jsou v

.. V tomto pfipadé se pohybové G¢inky natéleso ......................

Hodnoceni: 0 -1 chyba 1
2 chyby 2
3 chyby 3
4 — 5 chyb 4
6 a vice chyb 5
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Teziste télesa, ucinky sily Fyzika 7. ro¢nik

Chceme-li najit tézisté télesa, hledame u ného bod, ve kterém je

Vo ... TéziSté napf. u tuzky najdeme tak, ze i
cere......prstem. Tézisté se znaci pismenem ......... Kazdé téleso ma jen
cvn..... tBZiSt&. Do tézisté zakreslujeme .....................gravitacni sily

Fg. U pravidelnych plochych téles je tézisté v praseciku....................... Télesa

zavésena nad t&Zistém nebo podeprena pod tézistém zlstavaji .......................

Sila je fyzikalni veli¢ina, ktera popisuje ........................pusobeni téles.
Posuvné uginky sily uvedou téleso z klidu do pohybu, ...........................pohyb
télesa, zpomali nebo ....................... pohyb télesa. Na téleso mohou pusobit
posuvné, deformaéni a ......................ucinky sily. Zmenu tvaru télesa zpusobi

cever......UCINky sily.

Hodnoceni: 0-1 chyba
2 -3 chyby
4 -5 chyb
6 -7 chyb
8 a vice chyb
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